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1. Explique a diferenca entre os métodos explicitos e implicitos de discretizacao temporal.

2. Faga duas iteragoes do método Euler implicito no sistema de EDOs

E(t)+ AE(t) = b, t>0,
5(0) = 50;
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Assume que o passo de tempo é At = Aty = Aty = 1/2.

onde

3. Considere o problema

— —a-—+ou = f, ze€l=I0,L], teJ=(0,T],
u(0,t) = wu(L,t) =0,
u(z,0) = wup(x),

onde

e u = u(x,t) é solugdo procurada,

f = f(x,t) é uma funcao dada (termo de fonte) e
e uy(z) é a condigdo inicial,

e a>0,0>0.

a) Determine a formulagao variacional desse problema;

b) Mostre que a discretizacao espacial desse problema pelo método de elementos finitos con-
duz a um sistema de EDOs da forma

ME(t) + AE(t) + oME() = b(t), teJ=(0,T] (1)
£0) = &. (2)

b) Descreva os elementos M,

ii» Aij e bi(t) das matrizes M, A e vetor b(t), respectivamente,
do item anterior;



4. Considere o problema

— —alAu = f, (z,y)€eQCR?® teJ=(0T],
u(z,y,t) = 0, VY(x,y)el
U(.Z’,y,O) = u0($,y),

onde I' é a fronteira do dominio €2, f é uma funcao dada, ug é a condicao inicial e a > 0.

a) Determine a formulagao variacional desse problema;

b) Mostre que a discretizacao espacial desse problema pelo método de elementos finitos con-
duz a um sistema de EDOs da forma

ME(t) + AE(t) = b(t), teJ=(0,T] (3)
5(0) = Eo- (4)

b) Descreva os elementos M,;;, A;; e b;(t) das matrizes M, A e vetor b(t), respectivamente,
do item anterior;

5. Prove a desigualdade de Cauchy-Schwarz
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